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TESTUL 1

SUBIECTULI
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Cel mai mare divizor comun al numerelor a=2*-3"-5-11, b=2"-3-11,

c=2"-3-7-11 este:
a) 2°-3-11 b) 2°-3-11 | c) 2:-32-11 4 2%.3".5%.7-11

5p

2. Ultima cifrd a lui a*, a€ N, poate 11 oricare dintre cifrele:

a)0,1,4,5,6 b) 0,1,4,569  0,56,9 d)0,1,5,6
| o

3. Ana, Maria si Dan sunt frati. Produsul dintre vérsta lui Dan si a Mariei

5
d este 270, dintre varstele Mariei i Anei este 60, iar dintre varsta lui Dan §i
a Anei este 72. Ordinea crescitoare a varstelor celor trei frati este:
a) Dan-Maria-Ana ¢) Ana-Dan-Maria
b) Maria-Ana-Dan d) Ana-Maria-Dan
[ ] | 1 |
| | || |
| i
 F—— ! ! A 3  S— | S | T S
5p | 4. Intr-o clasi sunt 25 de elevi care au obtinut lz un test notele: 2 elevi au
luat nota 4, 3 elevi au luat nota 6, 3 elevi au luat 7, 8 elevi au luat nota 8,
7 elevi au luat nota 9 si 2 elevi au luat nota 10. Media aritmetica a notelor
obtinute la acest test a fost:
a) 7,70 b) 7,76 ¢) 7,85 d) 7,90
| | | |
5p | 5. 4 kg de mere si 5 kg de pere au costat 55 de lei, iar 7 kg de pere si 6 kg

de mere au costat 79 de lei. Pentru 1 kg de mere si 1 kg de pere s-au platit:
a) 24 de lei b) 20 de lei ¢) 15 lei d) 12 lei
—1 - i el

1 [T




5p

a) 4\/3
T

b) 6v/2

T ‘

) 2710

6. Media geometrica a numerelor a =25 — 32 si b= 235 +32 este:

d) V2
|

i

|

SUBIECTUL al II-lea

Incercuieste litera corespunzitoare rdaspunsului corect. (30 de puncte)
5P | 1. In figura aliturati, AD 1 BC, ABC = 60° A
si DAC = 50°. Raportul dintre masurile 50
unghiurilor BAC si BCA este:
' a) 1 b) = Q-2 d) 2
2 4 6 .
_ R 60°
B D C
N O o | || |
N HEEEEEE ] |
‘ ‘ | | : l W ! | | . -‘.
[ HEEEEEEEEEREEER L |
5p | 2. Cel mai mare numdr de drepte determinate de 6 puncte distincte este:
a) 6 b) 12 15 d) 18
| !
i |||

5p

3. In cercul aliturat punctele A si B
sunt diametral opuse, BM 1 OCsi M
este mijlocul segmentului OC. Calcu-
14nd mésura unghiului CAB, gasim:

a) 30° b) 45° c) 60° d) 20°

|




5p| C 4. In triunghiul ABC, A=90°, AC=40cm si
AB =30 cm. Punctul M este mijlocul segmen-
tului AC si MN LBC,Ne BC. Calculand
M lungimea segmentului CN, gasim:
a)l2cm b) 25cm ¢) 20 cm d) 16 cm
n —
A B
' ’ ||
| .|
5p | 5. In figura alaturatd, ABCD este un trapez D C
dreptunghic ortodiagonal (cu diagonalele per-
pendiculare), DC=45cm §i AB=80cm. E
Calculand aria trapezului ABCD, gdsim:
a) 3 600 cm? ¢) 4 800 cm?
b) 3 750 cm?® d) 2 800 cm? & B
| T |
Tt EEEEEEEEEE [
5p D' C 6. Paralelipipedul dreptunghic din figura
; 9! | by alaturata se umple\c; apé; pana la nivelul
wl o / MNPQ. Se stie c2 —— = 5i AB=12¢m,
4 : N AA'=18 cm, BC=15cm. Se inchide er-
1 | S _JCc  metic si se rastoarna pe fata BCCB'. Cal-
g / culand noul nivel al apei, gasim:
/ a) 10 cm ¢)8cm
A B b) 12 cm fi)_9cm

| ] ]

1]

O e S e -
|
|
1




SUBIECTUL al III-lea

Scrie

rezolvdrile complete. (30 de puncte)

Sp

1. Elevii unei clase vor si cumpere un tablou. Daca fiecare ar da cate
15 lei, atunci ar mai trebui 100 de lei, iar daci fiecare ar da cate 20 de lei,
le-ar raiméne 25 de lei.

(3p) a) Cati lei costé tabloul?

l | = =

|| | ||
(2p) b) Cati lei trebuie si dea fiecare pentru a strange exact suma
necesari cumpdrdrii tabloului?

“ | TTTTTTT11 [ ]

—_t i

| ] | |

EREEEN [T T [ 1]

5p

: , xe R\{-2,-1,2}.
x—-2 x+2 x -4 2x+2

(2p) a) Arata ci X’ +5x+6=(x+2)(x+3).

|

2x— + ’ ! +
2.FieE(x)=( x-3 x+1 X ]_x +5x+6

x+3
x+1’

(3p) b) Demonstreaza ca E(x) = VxeR \{—2, -1, 2}.




5p | 3. Fie functia f : R = IR, f(x) =—x+3.
(2p) a) Reprezinta graficul functiei.
TT T T T |
i
I
(3p) b) Afla distanta de la M(1, 0) la reprezentarea graficului functiei.
| ] T 1T
| I i ] |
' L1
| |
|
[ ] | [ [
5p | 4. Din punctul P, exterior cercului de centru O si raza R, se construiesc

tangenta PA si secanta PO, care intersecteaza cercul in punctele B si D,
APD =20°. Construim BC|| AO, C< #(O, R).

(2p) a) Calculeazd masura unghiului C
CAD.




5p E 5, In figura alaturati, triunghiurile
ABC si ADE sunt dreptunghic isoscele.

B A (2p) a) Arata ca BD=CE.

] |
|
D |
¢ (3p) b) Demonstreaza ca CE L BD.

| | ]
[ | | | | ||
5p | 6. Se da piramida patrulatera regulata SABCD cu AB =12 cm si indlfimea

SO =8 cm.
(2p) a) Calculeazi distanta de la O la (SBC).

(3p) b) Fie M mijlocul muchiei SC. Afld
mdsura unghiului determinat de AM si BD.

& - TT




TESTUL 2

SUBIECTULI
Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Cel mai mic multiplu comun al numerelor a=2*-5"-7, b=2’.5-7%,

c=2".3.5".7 este:
) 23577 b 257 92357 d)2-3.57

llil _- T T TTT]

L | . 1 - -

5p

a 4
2.Dacd a+b =420 si I atunci media geometricd a lui a §i b este:

a) 120 b) 210 c) 12043 d) 60v6

T S e
]
| | | I ]

5p

3. Intr-o clasd sunt 25 de elevi. 15 elevi joaci handbal, 11 elevi joaca
fotbal si 5 elevi nu practica niciun sport. Cati elevi joaca si handbal si
fotbal?

a)6 b) 5 ol d)8

Sp

4. Un obiect costa 120 de lei. Pretul szu se mareste cu 10%, apoi, dupd un
timp, se majoreaza cu 15%. Pretul final al obiectului va fi:
a) 132 lei b) 128 lei c) 151,8 lei d) 139,8 lei

5p

5. Multimea de solutii reale ale inecuatiei

a) (—oo, 4) b) [4, ) ¢) (4, ] d) (oo, 4]
| | ' [ T T ]




5P | 6. Cardinalul multimii A = {x \xe N, x <1001, x : 13} este:
a) 77 b) 78 c) 76 d) 79
T T T T T 111 = ; [
|
| IHEEE B [ [
SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieste litera corespunzitoare rdspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1.In triunghiul ABC, A =90° AD LBC, A
DeBC, AD=12cm si BD=9cm.
Calculind lungimea segmentului BC,
gasim:
a) 16 cm ¢)25cm
.
b) 15cm d) 20 cm B D C
T I O A B
- | = -
| | | |
L | HEEEEEEEEEEEEENNEEE
5p | 2.1In triunghiul ABC avem AB=AC =25cm, AD L BC, AD =24 cm.
A Calculand sin(Bi‘z), gasim:
24 14 168
)2 b o2 Q22
25 25 625 625
| - : : .
s
B D C . T
5p | 3. In figura de mai jos, ABCD este un paralelogram cu DAB = 60°,
AB=24 cm §i AD =12 cm. Calculdnd BD, gasim:
a)12cm b)12y3cm  c)24cm  d) 18 cm D C
ENEEEEERERN
] i 60°
L] | ] L1] a B

10




5p

4. Se di dreptunghiul ABCD si ACn p C

NBD ={0}. Simetricul lui O fatd de BC 0 E
este E, AB=16cm i AC=20cm. Cal-
culand aria patrulaterului DBEC, gdsim: A B

_a) 108 cm? b) 96 cm’ c) 144 cm? d) 192 cm?
HEREN 1] 1] |

5p 5. Cele doud cercuri din figura alaturatd
aurazele O, A=13cm, O,A=15cm si
“ coarda AB =24 cm. Calculand distanta
" dintre centrele celor doud cercuri,
gasim:

B a) 28 cm c) @ cm

idom @) 12¢e
| ! 4 1 1

| 1 [ | [T T T T T Tl HEE
5p | 6. O piramidd patrulaterd regulatd SABCD cu muchia bazei AB=30cm

si indltimea SO de 40 cm este plina cu apd.
Calculand volumul apei, obtinem:
a)12¢ b)120¢ <¢)1,2¢  d)1200¢

11




SUBIECTUL al II-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p

1. Numerele a §i b sunt direct proportionale cu 2 i 3, iar 9a = 4c.

(2p) a) Demonstreazi ca 3b = 2c.

1] |
| | [

(3p) b) Dacd a+b+c=380,afla numerele a, b, c.
T 1 1 ] ’
L | ' |

5p

) . [(x-1 x+1 9 2x+1
2. Se dé expresia E(X>:k2\'-'~1_7&—1—1—4)(2)3—2)(’

3 1
(3p) a) Arati ci E(x)= , Vxeiﬂ\j—g)%,g}

2x—1

| | |
(2p) b) Rezolva inecuatia E(x) >0.

[ ] TT T W T T




